



平成 18 年 2 月 27 日

各 位

会 社 名 ト ナ ミ 運 輸 株 式 会 社
 代 表 者 名 取 締 役 社 長 綿 貫 勝 介
 (コード番号 9 0 7 0 東証・大証 第 1 部)
 問 合 せ 先 財 務 部 長 高 田 和 夫
 (T E L 0766 - 21 - 1073)

【訂正】平成 18 年 3 月期中間決算短信（連結）の一部訂正について

平成 17 年 11 月 14 日に開示いたしました「平成 18 年 3 月期中間決算短信（連結）」の内容につきまして、下記のとおり一部訂正がございますのでお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線が付してあります。

記

1. 平成 18 年 3 月期 中間決算短信（連結）

訂正箇所：21 ページ セグメント情報 1. 事業の種類別セグメント情報

【訂正前】当中間連結会計期間(自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)

(単位：百万円・未満切捨)

	当中間連結会計期間				
	物流関連事業	その他事業	計	消去又は全社	連 結
1. 営業収益及び営業損益					
営業収益					
(1) 外部顧客に 対する営業収益	57,793	5,337	63,130		63,130
(2) セグメント間の内部 営業収益又は振替高	<u>145</u>	<u>3,675</u>	3,821	(3,821)	
計	<u>57,939</u>	<u>9,012</u>	66,952	(3,821)	63,130
営業費用	<u>57,498</u>	<u>8,592</u>	66,090	(3,754)	62,336
営業利益	<u>441</u>	<u>420</u>	861	(67)	794
2. 資産・減価償却費・減 損損失及び資本的支出					
資 産	92,259	23,922	116,182	4,839	121,021
減価償却費	1,088	94	1,183	5	1,177
減損損失	7,586	91	7,678		7,678
資本的支出	995	325	1,320	0	1,319

【訂正後】当中間連結会計期間(自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)

(単位：百万円・未満切捨)

	当中間連結会計期間				
	物流関連事業	その他事業	計	消去又は全社	連 結
1. 営業収益及び営業損益					
営業収益					
(1) 外部顧客に 対する営業収益	57,793	5,337	63,130		63,130
(2) セグメント間の内部 営業収益又は振替高	<u>151</u>	<u>3,670</u>	3,821	(3,821)	
計	<u>57,944</u>	<u>9,007</u>	66,952	(3,821)	63,130
営業費用	<u>57,422</u>	<u>8,668</u>	66,090	(3,754)	62,336
営業利益	<u>522</u>	<u>338</u>	861	(67)	794
2. 資産、減価償却費及び 資本的支出					
資 産	92,259	23,922	116,182	4,839	121,021
減価償却費	1,088	94	1,183	5	1,177
減損損失	7,586	91	7,678		7,678
資本的支出	995	325	1,320	0	1,319

以 上